Kia Sportage (3-5d).
A —.O_A U_»OQ A@@N_.uON\A@@Nv Zestaw $rubowy:

M12X70 2 szt.
M12X90 4 szt.

M12X9 M12X35 2 szt
Podkiadki:
Fi12X35 4 szt.
@ Fi12  8szt
”@ Sprezyndwki:
6 Fi12 8 szt.
) Nakretki:

M12 8 szt.
Tulejki:

M12X35 Fi22X50 2szt.
Fi22X55 2szt.

Instrukcja montazu:

Przytozyc zaczep kulowy do podtuznic. Przez otwory
w zaczepie wywiercic otwory fi 12,5 w podtuznicach i
uchu holowniczym. Otwory w podtuznicach rozwiercic
do $rednicy tulejek. Whozyc tulejki fi22X50 w punkty
1,2 oraz fi22x55 w punkty 3,4. Skrecic Srubami
M12X90 wykorzystujgc powiekszone podktadki. Do
uszu holowniczych przykrecic srubami M12X35.
Dokrecic kule i blache gniazda elektrycznego Srubami
M12X70. Podtaczyc instalacje elektryczna.

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.

BAK-POLS
BIZUB

12X90




